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Examen partiel d’analyse (Durée : 2 heures)
Exercice 1:
Résoudre dans IR les équations :
1°) (Log x)* - 4(Log x)* - 29(Log x) - 24=0
2°) e - & -29-24e =0

Exercice 2 :
Calculer les limites suivantes :

3+ cosx—2

1°) lim
) X0 2

X
2°). lim{cosx)(Logtg )

X5 =
2

3°) lim (x? +1)ex12

X — +oo

4°) lim (x* +3Log X)

X — +oo

Exercice 3:
1°) Montrer que, pour tout nombre réel x, on a:
cos8=( Zosx- Jcosx.

2°) Pour tout entier naturel non nul n, on pose :
S, @)= Log( Z:OS%— J}+ Log[ 2(:033%—1} +.-+ Log( ZCOS%—lj

ou Log désigne le logarithme népérienaetun nombre réel donné de I'intervalle

b

a°) Justifier I'existence d§, a( .)
b°) En utilisant la premiére question, montrer que :
a a
S = Logcos— - Logcos——.
n @)= Logcos_ —Log o3
c®) Calculer§(a) = lim S (a).

Exercice 4 :
On considere les fonctions réelles de la variable réelle x, suivantes :
e +e” et -
f(x) = et g(x) =
2 2

1. Etudier la parité def et deg.

2. Montrer que f?(x)-g?(x)=1

3. Montrer que f(x+vy)="f(X)f(y)+g(x)g(y)
et gX+yFO9XJfvrovyx)

4. Montrer que les fonctiong et g sont dérivables sur IR et que (x) = g(x) et

9'(x) = f(x).
5. Représenter sur un méme repere les courbesadaleq.





